

# 第20届华鼎奖中国电影满意度调查《战狼》独中五元成最大赢家 陈建斌称帝 宋佳封后



据腾讯娱乐 7日晚,第20届华鼎奖“上汽大众辉昂之夜”中国电影满意度调查发布盛典,在香港九龙湾会展中心隆重举行,这是继第9届、第16届华鼎奖落户香港之后,华鼎奖的第三次香港之旅,也是华鼎奖响应“一带一路”精神,在澳门设立运营总部之后的首个活动。当晚,共颁发了14个奖项,以7项提名领跑的《战狼》独中五元,成为最大的赢家,而《老炮儿》则将分量颇重的“最佳影片”、“最佳导演”收入囊中。本届华鼎影帝、影后,分别由《一个勺子》的陈建斌和《师父》的宋佳摘得。

电影《战狼》不仅位居本届华鼎奖中国电影50强榜单的首位,同时还获得了中国“最佳影片”、“最佳编剧”、“最佳导演”、“最佳男主角”、“最佳新锐导演”、“最佳动作电影指导”、“最佳电影制作机构”7项提名,有7项提名的多重保险,吴京此行自然不会空手而归。这不,除了早早地将“中国电影满意度调查第一名”收入囊中,当晚《战狼》还收获了中国“最佳编剧”、“最佳新锐导演”、“最佳动作电影指导”、“最佳电影制片人”,一下独中五元,可谓当晚最大的赢家。在领取“最佳编剧奖”时,吴京坦言没有想到会把这个奖项颁给他们,“军事类型片是我的梦想,这部戏前后筹备了七年,为了写出好东

西,真的快把编剧们逼疯了。说实话,战争题材类型片的拍摄经验,在中国还是比较欠缺的,没有太多可以借鉴的东西,所以真是苦了编剧们。”另据了解,吴京乘胜追击的《战狼2》也正在拍摄之中,预计今年10月杀青。

作为每个颁奖礼最受关注的奖项,最佳男、女主角最是牵动人心,此次第20届华鼎奖最终的帝后得主都是名副其实的实力派。中戏表演系研究生毕业的陈建斌之前的重心在电视剧,之后涉足电影,自编、自导、自演《一个勺子》,也收获了第51届台湾电影金马奖最佳新导演奖和最佳男主角奖,以及第30届中国电影金鸡奖最佳导演处女作奖的肯定,此番再次凭借《一个勺子》战胜吴京、冯小刚、彭于晏、王宝强,加冕华鼎影帝,陈建斌的实力可见一斑。

自从2006年出演电影《好奇害死猫》开始崭露头角,宋佳这十余年也收获了“上海白玉兰奖最佳女演员奖”、“中国电视金鹰奖最佳表演艺术奖”、“金鹰奖观众喜爱电视剧女演员”、“中国电影金鸡奖最佳女演员”、“第9届中美电影节金天使奖“最佳女演员”等奖项,在80后演员中算是当之无愧的实力派。宋佳曾在多个场合表示,作为演员最大的目标还是好好演戏,让大家记住自己的作品。

## 黄觉 刘涛默契爆棚

据网易娱乐 8日晚,由刘新执导,刘涛、黄觉、张凯丽、韩童生、叶祖新、潘辰、魏巍、李菁菁主演的都市家庭情感喜剧《爱情万万岁》,开始在浙江卫视中国蓝剧场播出。前两集的播出中,刘涛饰演的金娜被逼相亲的困境,让不少有过同样经验的网友们会心一笑,而黄觉饰演的吴所谓和金娜的初次相逢,也是让网友们觉得特别好笑,也是CP感满格。黄觉更是首次挑战“单亲爸爸”角色,备受粉丝的关注,社交媒体话题热度也是一路飙升。

《爱情万万岁》聚焦老少两代人的情感生活,讲述金家的“三高女神”金娜,“老来俏”花枝俏,“受气老爸”金志扬和“不靠谱90后”金波一家四口人波澜曲折的情感故事。在剧中,刘涛饰演的金娜是一个兼具高颜值、高情商、高智商的心外科医生。看到白大褂加身的刘涛,也引得无数粉丝高呼“金医生真是美呆了”。虽然说事业上顺风顺水,金娜在感情上却屡

遭不顺,这也让张凯丽饰演的辣妈花枝俏大为头疼。这也是在真人秀之后,刘涛和凯丽的再次同框,爱意满满。

此次黄觉更将首次挑战“单亲爸爸”的角色,这对于一贯在银幕上演绎“浪荡公子”形象的黄觉相比,堪称颠覆,令不少观众期待其表现坐等开播。对于首次饰演父亲这一角色,黄觉表示,“虽然生活中我是一位爸爸,但在角色里演父亲还是第一次,挺多人说我挺适合演坏人的,我希望通过《爱情万万岁》别人觉得我挺适合演父亲的,那我就成功了。”在谈起搭档刘涛时,黄觉赞不绝口,毫不掩饰对刘涛工作态度的欣赏,直言不讳他第一次见到一个演员如此拼命和敬业,除了大赞刘涛敬业,黄觉更表示两人拍摄时默契度爆棚,“跟刘涛拍对手戏,如同两个人跳国标舞默契舞伴,一上手就对彼此非常放心,拍起戏来方方面面配合度也是相当高。”

## “玫瑰王子”变“老痰歌手”



据搜狐娱乐 全新模唱综艺节目《隐藏的歌手2》本周日晚7时30分上海娱乐频道、北京文艺频道、广州综合频道,晚9时30分深圳都市频道四台联播,并同时在重庆时尚频道、杭州西湖明珠频道等全国十几个地面频道同步播出,本期节目邀请到“玫瑰王子”邰正宵。第一轮模唱歌曲为邰正宵的代表作《一切从头》,却不知邰正宵在唱歌时卡痰,被猜评团称为“老痰歌手”,在第一轮竞演中险遭淘汰。

“第一轮竞演的歌曲是什么呢?绝对是你熟悉的邰老师的代表作!”随着主持人黄子佼的话音落下,家喻户晓的歌曲《一切从头》的旋律便响了起来。熟悉的曲调让猜评团的每一位都陷入其中,身体随着音乐轻轻地摆动起来,看来这首曲子勾起了大家曾经的回忆啊!发行于1994年的歌曲《一切从头》,是邰正宵的数字情歌之一,从“一”开始正好有了一切从头的意思。当主持人问对这首歌有什么回忆时,邰正宵回忆道:

“这首歌总结所有你做的一切,总结就是一个字爱,是你的初衷和出发点。”

第一轮模唱结束后,猜评团一位成员十分“气愤”地站起来说道:“我投的模唱啊,你可以唱得很随意,但你不能有老痰!”主持人黄子佼“一本正经”地回答:“论年龄、资质来讲,这六位当中最有资格有老痰音的大概就是邰正宵了!”现场听了一片哄笑,就连在门后的邰正宵也是笑得不能停。当结果揭晓,本尊歌手邰正宵从那扇备受质疑的门后走出来时,现场顿时一片骚动。在第一轮模唱中,邰正宵以仅次于淘汰者的成绩位居倒第二,险些出局。遇此淘汰危机,邰正宵也大呼一口气说道:“好紧张!”于是第二轮开始前,邰正宵挥拳“威胁”猜评团,在接下来的模唱中要用心听。从《一切从头》到《一千只千纸鹤》,再到《九百九十九朵玫瑰》和第四轮的《一千零一夜》,邰正宵的一首首数字情歌纷纷被搬至模唱舞台。

## 面具零破绽 嘉宾玩跨界 “蒙面唱将”今年更难猜了

据搜狐娱乐 “烧脑”不只《最强大脑》,音乐综艺玩起“柯南模式”,可能比益智节目还狠!即将撩动全民“猜猜猜”热情的《蒙面唱将猜猜猜》,很快会在9月江苏卫视周日晚黄金档揭开面纱,“猜猜猜”的全新形式,刷新了观众对音乐节目的理解:除了听歌,音乐综艺原来还可以这样玩。录制的“谍照”流到网上,已经引发观众猜评的巨大热情。不仅面具的包装经过了全副武装,看上去全无破绽。为了增加难度,演唱者的邀请范围也是大幅扩大。从头武装到脚,还有跨界的歌手,你还猜得出来吗?

作为隔绝观众与演唱者最大的屏障,面具无疑是“蒙面唱将”们隐藏身份的主要武器。考虑到去年节目播出后,许多观众反应有些歌手太好猜了,比如孙楠虽然戴着羊驼的面具,但露出了标志性的下巴,李泉弹钢琴下巴微扬的细节跟平常一样。因此,今年首当其冲的难度升级,便是从面具开始。参与演唱的嘉宾将接受全方位的包裹,尤其是遮住脸孔的面具,即便是站在他们旁边的主持人,也无法光凭“看”捕捉到线索。

从官微上曝光的部分“蒙面”形象来讲,“傻白甜的红桃皇后”不管是服装造型还是面具武装,都堪称从头到脚不露一丝破绽。不仅如此,“皇后”全程坐着唱歌,想从歌手演唱的小动作或舞台风格找线索的观众恐怕也要希望落空。外形上无从着手,只能靠歌声判断,是否能成功“听见ta的声音”,这也是节目组的初心,抛开一切杂念,真正回归到歌者的音乐本身。

除了加深“蒙面”的功夫,这一回在演唱嘉宾的邀请范围上也有大做文章,充分挖掘演艺圈中“潜伏”的“跨界好声音”。面具后隐藏的不一定只是歌手,还有可能是演员,是谐星,是模特,甚至是奥运冠军。

## “新歌声”那英组对战今晚打响

现场气氛轻松而坦然

据网易娱乐 今晚9时10分,浙江卫视《中国新歌声》将播出五强争夺战的最后一场比拼,那英“小二班”对战赛成为了导师战队“压轴赛”。不同于周杰伦组对战时的纠结和庾澄庆组对战时的悲伤纠结,这一次的那英组反而充满了轻松和坦然,就连看似高冷的助阵导师、国际钢琴巨星郎朗,都在现场化身“小朗子”,一起充分诠释了“小二班”的“二”字的含义。

在录制当晚,那英与郎朗开场合作《相爱恨早》时,二人就充分发扬了“小二班”的“二”,先是郎朗登场演奏时不小心摔跤,接下来那英又突然笑场,频爆的笑点,令比赛的紧张气氛荡然无存,现场导师和学员也都活泼轻松了不少。

那英请来郎朗助阵,流行乐融入古典音乐元素,二人合作的开场曲引发期待。郎朗率先出来弹奏钢琴,然而出场时只顾耍帅,没注意脚下的他,绊了一跤险些摔倒在地。惹得观众开心大笑,率性的那英更是哈哈大笑起来,“老顽童”庾澄庆忍不住表示:“郎朗你怎么可以摔跤啊!”主持人李咏连忙救场转移话题,向观众发问:“郎朗老师吧?”然而调皮的庾澄庆却补刀:“郎朗‘衰’吧?”

录制开始后,郎朗弹钢琴送上大师级前奏,但轮到那英演唱时,她的情绪似乎还沉浸在刚才的“小插曲”中,一开口就直接笑场,引发全场轰然大笑,那英忙忍笑弯腰表达歉意,重新开唱。